
πό τις 7 Ιουνίου ζούμε στους ρυθμούς του
EURO. Για τη διοργάνωση του EURO δημι-
ουργείται ειδική εταιρεία στην οποία συμμε-
τέχει η UEFA και εκπρόσωποι των διοργανω-
τών, που φέτος είναι η Αυστρία και η Ελβετία. 
Ποια η δική σας εμπλοκή σ’ αυτή τη διοργά-
νωση;Είμαι ο πρώτος αντιπρόεδρος αυτής της
εταιρείας, ως εκπρόσωπος της UEFA.
Τι προβλήματα αντιμετωπίσατε στη διοργά-
νωση του φετινού EURO;Δεν μπορείς να φα-
νταστείς πόσοι τομείς υπάρχουν που πρέπει
κάποιος να λάβει υπόψη όταν διοργανώνει
τέτοια γεγονότα. Από τα εισιτήρια, τηλεοπτι-
κά δικαιώματα, μεταφορά, διαμονή παραγό-
ντων και φιλάθλων. Η UEFA έχει υποχρέωση
όταν δίνει το πρωτάθλημα σε μια πόλη να εξε-
τάζει την υποδομή της. 
Και τις τιμές της;Είναι μεγάλο πρόβλημα οι τι-
μές των ξενοδοχείων.
Και των εισιτηρίων του αγώνα. Από πλευράς
UEFA είναι δεδομένες οι τιμές, όταν όμως δου-
λεύει η μαύρη αγορά τότε έχουμε πρόβλη-
μα το οποίο προσπαθούμε να επιλύσουμε με
την Αστυνομία. Υπάρχουν και τα πλαστά εισι-

τήρια, γι’ αυτό ένας
από τους πιο σημαντι-
κούς τομείς των ορ-
γανωτικών είναι η
ασφάλεια εντός και
εκτός του γηπέδου. 
Οι τιμές των ξενοδο-
χείων μπορούν να κα-
θοριστούν; Προσπα-
θούμε να κρατήσου-
με ένα επίπεδο και
έχουμε αποφασίσει
να διαπραγματευό-

μαστε εμείς τις τιμές με τα ξενοδοχεία πριν
δοθεί η διοργάνωση στην πόλη. 
Με αυτή τη βάση δόθηκε ο επόμενος τελι-
κός του Champion’s League στη Ρώμη; Ναι,
και στην Κωνσταντινούπολη το UEFA Cup. 
Το ότι το φετινό EURO διοργανώνεται σε δυο
χώρες είναι πιο δύσκολο; Δεν είναι η πρώτη
φορά που διοργανώνεται σε δυο χώρες, αλ-
λά για να είμαι ειλικρινής είναι πιο δύσκολο. 
Υπάρχουν άτομα που παρακολουθούν τον τε-
λικό του Champion’s League και τους αγώ-
νες του EURO ανεξαρτήτως ομάδων; Ναι, τέ-
τοιους οπαδούς έχει και η Κύπρος, λίγους βέ-
βαια, οι οποίοι προγραμματίζουν τις διακο-
πές τους με βάση τους αγώνες. Οι διοργα-
νωτές θέλουν τέτοιους φιλάθλους διότι είναι
υψηλής ποιότητας θεατές, αλλά η UEFA θέ-
λει όλο τον κόσμο στο γήπεδο, να διασκε-
δάσει και φεύγοντας να θυμάται πως είδε
έναν ωραίο αγώνα.
Πώς ζήσατε τη μέχρι τώρα διοργάνωση; Είχα
την ευκαιρία πριν τον πρώτο αγώνα να έχω
πλήρη ξενάγηση στο τι συμβαίνει πίσω από
τη διοργάνωση και ειλικρινά σας λέω ότι είναι
εντυπωσιακό διότι δουλεύουν τόσοι πολλοί
άνθρωποι, σε τόσους πολλούς διαφορετικούς
τομείς για να εξασφαλιστεί η καλή και ομαλή

διεξαγωγή των αγώνων. 
Ξεχωρίσατε κάποια ομάδα;Από την πρώτη μέ-
ρα έδειξαν τις διαθέσεις τους 3-4 ομάδες όπως
Πορτογαλία, Γερμανία, Ολλανδία, Ισπανία.
Είναι και θέμα τύχης; Βεβαίως ο παράγοντας
τύχη παίζει σοβαρό ρόλο, αλλά τύχη μπορεί
να έχεις σε έναν αγώνα όχι σε όλους.
Λένε ότι η Εθνική Ελλάδος είναι καλύτερη φέ-
τος, από την ομάδα του 2004 που κατέκτησε
και τον τίτλο. Ναι, συμφωνώ ότι η φετινή ομά-
δα είναι με διαφορά καλύτερη από το 2004,
αλλά τώρα την υπολογίζουν και ξέρουν τον
τρόπο που παίζει.
Τι κάνει μια ομάδα μεγάλη;Η συνέχεια και συ-
νέπεια που έχει σε τέτοιου είδους διοργανώ-
σεις και ο αριθμός των επιτυχιών της. 
Η μεγάλη ομάδα κάνει τον μεγάλο παίχτη ή
το αντίθετο; Μάλλον είναι οι καλοί ποδο-
σφαιριστές που κάνουν τη μεγάλη ομάδα.

Χρειάζεται και ο ηγέτης που θα μπορέσει στην
άσχημη ημέρα να σηκώσει στους ώμους του
την ομάδα.
Εσείς τι βλέπετε σε έναν αγώνα; Μου αρέσει
να βλέπω όχι μόνο το τι συμβαίνει μέσα στον
αγωνιστικό χώρο αλλά και τις αντιδράσεις του
κόσμου, την ατμόσφαιρα, τις αντιδράσεις των
πάγκων των ομάδων.
Ποια είναι η γοητεία του ποδοσφαίρου; Το
ότι είναι απρόβλεπτο. 
Όπως ήταν η εθνική Ελλάδος πριν τέσσερα
χρόνια; Ναι, ποιος μπορούσε τότε να προ-
βλέψει ότι η Ελλάδα θα έπαιρνε το ευρω-
παϊκό; 
Τι δεδομένα θέλει η UEFA για να πει ότι πέ-
τυχε το φετινό EURO;Υπάρχουν διάφοροι συ-
ντελεστές που κάνουν μια διοργάνωση αυτού
του επιπέδου επιτυχημένη. Η οικονομική επι-
τυχία έχει εξασφαλιστεί μια που τα εισιτήρια

έχουν πωληθεί, τα τηλεοπτικά δικαιώματα, οι
χορηγοί κ.λπ. Έχει σημασία να είναι καλό το
θέαμα, να υπάρχει αθλητοπρέπεια, ο κόσμος
να ικανοποιείται και εκτός γηπέδου, να ζει μια
γιορτή. Χρειάζεται επίσης πολύ ψηλό επίπε-
δο διαιτησίας. Πιστεύω ότι όλα αυτά μέχρι τώ-
ρα έχουν καλυφθεί. 
Ποια χώρα διοργάνωσε το καλύτερο EURO;
Από την  προσωπική μου εμπειρία συναγωνί-
ζεται έντονα η Πορτογαλία του 2004 την
Αγγλία του 1996. 
Στην Πορτογαλία βοήθησαν πάρα πολύ κι
οι Έλληνες με το γλέντι που έστηναν; Ασφα-
λώς βοήθησαν αλλά βοήθησε ακόμη περισ-
σότερο ο πορτογαλικός λαός, ο οποίος έστω
και αν έχασε στον τελικό πανηγύριζε μαζί με
τους Έλληνες και αυτό συνέβαινε όλη τη
διάρκεια του EURO. Έβλεπες ένα γενναιό-
δωρο λαό.

Ένας Κύπριος στην κορυφή της ΟΥΕΦΑ

Πώς βρέθηκε ένας Κύπριος στα υψηλότερα
δώματα της UEFA και μάλιστα σας πρότεινε ο
Mισιέλ Πλατινί στη θέση του αντιπροέδρου; Το
1991 έγινα πρόεδρος της ΚΟΠ και αφού έκα-
να τρία χρόνια σε μια επιτροπή της UEFA ως
διορισμένος, έκρινα ότι μπορούσα να διεκδι-
κήσω θέση στην εκτελεστική. Την πρώτη φο-
ρά δεν κατάφερα να εκλεγώ για μια ψήφο. Η
απογοήτευσή μου ήταν μεγάλη αλλά πεί-
σμωσα. Το 1996 ξαναδιεκδίκησα και εκλέγη-
κα. Το 2000 επανεκλέγηκα πρώτος στους ψή-
φους, το 2004 το ίδιο με ρεκόρ ψήφων. Όταν
έγινε πρόεδρος της UEFA ο Μισιέλ Πλατινί με
πρότεινε για αντιπρόεδρο και πρόεδρο της επι-
τροπής οικονομικών, κάτι που δέχτηκα. Πα-
ράλληλα αντιπροσωπεύω την UEFA στη FIFA.
Πώς είναι οι συνεδριάσεις; Ζωντανές, υπάρ-
χουν διαφωνίες αλλά δεν θα ακούσεις κα-
βγάδες. Οι αποφάσεις λαμβάνονται με ψη-
φοφορία αλλά ελάχιστες φορές χρειάστηκε,
μόνο όταν θα αποφασίσουμε ποιος θα ανα-
λάβει τη διοργάνωση του EURO κάθε τέσσε-
ρα χρόνια και του  παγκοσμίου κυπέλλου γί-
νεται μυστική ψηφοφορία.
Σας προσεγγίζουν οι διάφορες χώρες; Βέ-

βαια, μέχρι και Πρόεδροι χωρών μας προ-
σεγγίζουν. 
Πώς νιώθετε;Ποτέ δεν ένιωσα αμήχανα, απα-
ντώ πάντα με ειλικρίνεια και αυτό το εκτιμούν. 
Η ζωή σας είναι ένα αεροπλάνο; Ναι, ένα αε-
ροπλάνο και ένα ξενοδοχείο. Πολλές φορές
είναι κουραστικό όχι τόσο σωματικά αλλά
πνευματικά. Ως πρόεδρος της επιτροπής οι-
κονομικών είμαι υποχρεωμένος να πηγαίνω
στην Ελβετία τουλάχιστον δυο φορές το μή-
να πέραν των κανονικών συνεδριάσεων για
να χειρίζομαι διάφορα θέματα που έχουν σχέ-
ση με τα οικονομικά. 
Χρόνο για τη δουλειά σας στην εταιρεία Λευ-
καρίτη βρίσκετε;Δυστυχώς ελάχιστο, ιδιαίτε-
ρα μετά το πρόβλημα υγείας που είχα πέρσι.
Γνωρίζετε πολύ καλά και από πετρέλαιο. Ευ-
καιρία, λοιπόν, να σας ρωτήσουμε: Πού θα
πάει η τιμή του μαύρου χρυσού; Κανένας δεν
ξέρει. Δεν συμφωνώ με ορισμένους που λέ-
νε ότι είναι φούσκα. Είναι ένα βασικό αγα-
θό, το οποίο ακολουθεί τους κανόνες προ-
σφοράς-ζήτησης της αγοράς. 
Τι θα γίνει αν βρούμε πετρέλαιo στ’ ανοικτά
της Κύπρου; Θα είναι μια μεγάλη επιτυχία για

την κυπριακή οικονομία, θα επωφεληθεί η Κύ-
προς, αλλά όχι κατ’ ανάγκην ο καταναλωτής.
Γίνεται συχνά λόγος για καρτέλ στην πώλη-
ση πετρελαιοειδών. Υπάρχει ανταγωνισμός
μεταξύ των εταιρειών, ο ένας προσπαθεί να
πάρει του άλλου πελάτες, θα καθορίζουν τις
τιμές; Όλες οι εταιρείες με τις ίδιες τιμές αγο-
ράζουν και η μικρή διαφορά στην αλλαγή τι-
μών οφείλεται στο ότι οι παρτίδες που έρ-
χονται είναι μικρές. Μεγάλο πρόβλημα είναι
και η μεταφορά του πετρελαίου, διότι πολ-
λές φορές δυσκολευόμαστε να βρούμε
πλοία.
Το συγκρότημα Λευκαρίτη... δεν ασχολείται
μόνο με τα πετρελαιοειδή, τώρα μπαίνουμε
στην ανάπτυξη γης στην περιοχή της Λάρνα-
κας. Ήδη υπογράψαμε συμφωνία για ανά-
πτυξη ενός μεγάλου κομματιού κοντά στη θά-
λασσα όπου θα κτίσουμε τουριστικό χωριό,
και έχουμε ένα τετράγωνο μέσα στην καρδιά
των Φοινικούδων το οποίο σύντομα θα ανα-
πτύξουμε.
Υπάρχει κάτι που δεν ζήσατε; Για να είμαι ει-
λικρινής είμαι πολύ ευχαριστημένος. Ως Μά-
ριος η αγάπη μου εκτός από την οικογένειά

μου ήταν πάντα το ποδόσφαιρο.
Πώς ξεκίνησε αυτή η αγάπη; Από την παιδι-
κή ηλικία στο ΓΣΟ όπου πηδούσαμε από τον
τοίχο για να δούμε ποδόσφαιρο διότι δεν εί-
χαμε λεφτά για να πληρώσουμε είσοδο. Ως
φοιτητής οικονομικών στην Αγγλία αποφάσι-
σα ότι αφού δεν κατάφερα να παίξω ποδό-
σφαιρο, να γίνω ποδοσφαιρικός παράγοντας.
Όταν γύρισα στην Κύπρο το 1971 με έκαναν
μέλος στον Απόλλωνα και το 1973 μπήκα στο
διοικητικό συμβούλιο για 3-4 χρόνια. Στη συ-
νέχεια έπρεπε να έλθω στη Λάρνακα στον όμι-
λο Λευκαρίτη και παραιτήθηκα. Το 1983 ο
Απόλλωνας με έβαλε στην ΚΟΠ.
Ο επόμενος στόχος είναι η προεδρία της UEFA;
Όχι, δεν θέλω και μπορούσα να επιδιώξω τον
στόχο αυτό φέτος με πολλές πιθανότητες νί-
κης. Όμως θα έπρεπε να ήμουν μόνιμα στο
εξωτερικό, να συναντιόμουν με αρχηγούς
κρατών, να πήγαινα συχνά στην Ευρωπαϊκή
Ένωση, όλα αυτά δεν είναι αυτό το στυλ μου,
προτιμώ την αντιπροεδρία.
Έχει ημερομηνία λήξης η παρουσία σας στην
UEFA; Εύχομαι να καθυστερήσει να κλείσει
ο κύκλος της παρουσίας μου στην UEFA.

Πώς είναι η ζωή ενός ανθρώπου
που ασχολείται με το ποδόσφαι-
ρο χωρίς να ήταν ο ίδιος ποδο-
σφαιριστής; Πολυάσχολη. Στην
UEFA από τους 16 που είμαστε
στην εκτελεστική επιτροπή μόνο
οι τρεις είναι παλιοί διεθνείς πο-
δοσφαιριστές. Έπαιζα και εγώ πο-
δόσφαιρο στο σχολείο αλλά σε τι
επίπεδο, δεν είμαι όπως οι Μισιέλ
Πλατινί, Φραντς Μπεκενμπάουερ
και Βιλιάρι.
Πίσω από το γήπεδο υπάρχει μια
άλλη ζωή; Ναι, εκείνη που δημι-
ουργεί τις συνθήκες τις οποίες ζει
ο κάθε φίλαθλος που πάει στο γή-
πεδο ή βλέπει τον αγώνα από την
τηλεόραση. 
Ποια είναι η μαγεία της οργανω-
τικής πλευράς; Μα υπάρχει μα-
γεία; Είναι μια συνεχής προσπά-
θεια προσφοράς. Πίσω από τα γή-
πεδα υπάρχουν δυο τεράστιοι ορ-
γανισμοί, ο ένας λέγεται FIFA, η
παγκόσμια ομοσπονδία και ο άλ-
λος είναι η UEFA, η ευρωπαϊκή συ-
νομοσπονδία με τεράστιες εγκα-
ταστάσεις στο κέντρο της Ζυρίχης.
Σήμερα είμαστε οργανωμένοι με
τέτοιο τρόπο που να μπορούμε να
αντιμετωπίζουμε το κάθε πιθανόν
πρόβλημα αλλά και τις προκλή-
σεις της εποχής. Εγώ προεδρεύω
στο οικονομικό τμήμα με προϋ-
πολογισμό δυο δισεκατομμύρια
ευρώ το χρόνο. 
Τα πάντα περιστρέφονται γύρω
από τα χρήματα;Δεν μπορεί το 5%
του επαγγελματικού ποδοσφαί-
ρου στον κόσμο να νικήσει το 95%
της πλατειάς μάζας που παίζει πο-
δόσφαιρο για το κέφι της. 
Το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντι-
μετωπίζετε είναι... η κακή διαγω-
γή των φιλάθλων, οι χούλιγκαν οι
οποίοι οργανωμένα πηγαίνουν
στα γήπεδα για να δημιουργήσουν
πρόβλημα και εκείνοι που δημι-
ουργούν προβλήματα λόγω του
ότι είναι θερμοκέφαλοι. Και στις
δυο περιπτώσεις υπάρχουν τρό-
ποι αντιμετώπισής τους, αλλά πρέ-
πει να λαμβάνονται τέτοια μέτρα
ώστε να προλαβαίνουμε το κακό. 
Είναι ένα θέμα που καίει και την
Κύπρο. Παρακαίει την Κύπρο. Δυ-
στυχώς υπάρχουν οι αδιόρθωτοι
χούλιγκαν. 
Ναι, αλλά μπορεί και μια κακή δι-
αιτησία να προκαλέσει αντιδρά-
σεις. Ναι, μπορεί καμιά φορά η δι-
αιτησία να είναι προκλητική, αλ-

λά δεν νομίζω ότι η διαιτησία εί-
ναι εκείνη που εξωθεί στον χου-
λιγκανισμό.
Τι εξωθεί στον χουλιγκανισμό; Η
κοινωνία γενικότερα, γι’ αυτό τον
βλέπουμε και εκτός του γηπέδου. 
Πόσα χρόνια κάνατε πρόεδρος της
ΚΟΠ;Δέκα. Προσπάθησα και στα-
μάτησα να ελέγχονται τα σωμα-
τεία από κόμματα και αντιμετω-
πίσαμε αποτελεσματικά τους
Τουρκοκύπριους, τους οποίους
βρίσκαμε παντού μπροστά μας ζη-
τώντας να τύχουν αναγνώρισης. 
Δημιουργήσατε σχέσεις με τους
Τουρκοκύπριους; Όχι, δημιουρ-
γήσαμε σχέσεις με εκείνους που
έπρεπε να δημιουργήσουμε.
Το θέμα διαιτησίας απασχόλησε
τη δική σας προεδρία; Ναι, κατα-
φέραμε να ενταχθεί ο Σύνδεσμος
Διαιτητών Κύπρου από τον ΚΟΑ
στην ΚΟΠ. Κάναμε πόλεμο για τα
τηλεοπτικά δικαιώματα βγάζο-
ντας όλα τα κανάλια έξω από τα
γήπεδα, διότι έδειχναν στιγμιό-
τυπα από τους αγώνες και όταν
τους ζητήσαμε δικαιώματα αρ-
νήθηκαν. 
Ποιο είναι το μεγαλύτερο πρό-
βλημα του κυπριακού ποδοσφαί-
ρου σήμερα; Λόγω του μικρού μας
χώρου υπάρχει μια προκατάληψη
ότι αυτοί που βρίσκονται στις ψη-
λές καρέκλες μοιράζουν θέσεις
και ρυθμίζουν ποιος θα πάει δια-
βάθμιση. 
Το μεγαλύτερο πρόβλημα του πα-
γκόσμιου πρωταθλήματος; Το
πρόβλημα των στοιχημάτων. Δεν
φαντάζεστε πόσα πληρώνει η
UEFA και η FIFA για να έχει σύ-
στημα έγκαιρης προειδοποίησης
για τα στοιχήματα. Άλλο πρό-
βλημα είναι αυτό της Ευρωπαϊ-
κής Ένωσης η οποία λέει ότι ο πο-
δοσφαιριστής δικαιούται να ερ-
γάζεται σε οποιοδήποτε κράτος
μέλος. Αυτό αυτόματα αλλάζει
την όλη μορφολογία του τοπικού
ποδοσφαίρου.
Μπορεί σε μια τοπική ομάδα από
τους έντεκα ποδοσφαιριστές...και
οι έντεκα να είναι ξένοι. Έτυχε και
στην Κύπρο με την Αλκή. Με απο-
τέλεσμα να μην βγάζουμε μεγά-
λους Κύπριους ποδοσφαιριστές,
διότι δεν δίνεται η ευκαιρία σε νε-
αρούς να παίξουν σε ομάδες, ενώ
λίγοι είναι οι Κύπριοι ποδοσφαι-
ριστές που πάνε στο εξωτερικό
για καριέρα.

> «Το ποδόσφαιρο ήταν πάντα η αγάπη μου»

Οι ποδοσφαιριστές
έπαψαν πλέον να εί-
ναι αδέλφια. Άλλαξαν
τα πράγματα, οι περισ-
σότεροι είναι ψυχροί
επαγγελματίες.
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Μάστιγα 
ο χουλιγκανισμός
και το στοίχημα

> «Εύχομαι να καθυστερήσει να κλείσει ο κύκλος της παρουσίας μου στην UEFA»

«Μέχρι και Πρόεδροι χωρών μάς προσεγγίζουν»

Οι ψηλές αμοιβές των παικτών λειτουργούν εις βάρος του ποδο-
σφαίρου; Δεν νομίζω, αντίθετα βελτιώνουν την ποιότητα. Πρέπει
όμως να δίνονται ευκαιρίες στους παίχτες να δείξουν το ταλέντο
τους και αυτό εξαρτάται από τον ίδιο τον ποδοσφαιριστή και από
την ποιότητα των προπονητών. 
Η μικρή Κύπρος μπορεί να σηκώσει τους μεγάλους μισθούς των
ξένων παικτών; Η μικρή Κύπρος νομίζω ότι υπερβάλλει στους μι-
σθούς που πληρώνει, έχουμε παρεξηγήσει το μέγεθός μας και
κάνουμε βήματα που δεν μας αρμόζουν. Δεν μπορεί να πληρώ-
νουμε τους μισθούς που ακούμε ότι πληρώνονται.  Γι’ αυτό και τα
μεγάλα χρέη των σωματείων; Οφείλω να πω ότι τα σωματεία είναι
πολύ πιο προσεκτικά από παλιά, σήμερα υπάρχουν και αρκετοί
σοβαροί χορηγοί που μπαίνουν στο ποδόσφαιρο.
Τα πρωταθλήματα κερδίζονται στα γήπεδα ή με διασυνδέσεις;

Στα γήπεδα κερδίζονται τα πρωταθλήματα όσες διασυνδέσεις σε
οποιοδήποτε επίπεδο κι αν έχεις. Δεν μπορεί ένας παράγοντας να
πει του άλλου να του χαρίσει τον αγώνα. 
Υπάρχουν τα αδελφά σωματεία... ναι αλλά οι ποδοσφαιριστές
έπαψαν να είναι αδέλφια. Μην μου πεις ότι ένας Βραζιλιάνος που
παίζει στην άλφα ομάδα είναι αδελφός με ένα Βόσνιο που παίζει
στη βήτα ομάδα. Άλλαξαν τα πράγματα, οι περισσότεροι είναι ψυ-
χροί επαγγελματίες. Όταν ήμουν πρόεδρος της ΚΟΠ παραέζησα
τις κατηγορίες για σικέ και τους προέτρεπα να ρωτούν τους παί-
κτες αν πώλησαν τον αγώνα, διότι είναι ο παίκτης που παίζει στο
γήπεδο όχι ο παράγοντας. 
Και ο διαιτητής. Ναι, οι διαιτητές έλεγαν ότι δεν έκαναν τέτοια
πράγματα.
Θα το παραδέχονταν; Γι’ αυτό τιμωρούνται οι κακές διαιτησίες.

ΜΑΡΙΟΣ 
ΛΕΥΚΑΡΙΤΗΣ
Επίκαιρη όσο ποτέ η συνέντευξη
με τον Μάριο Λευκαρίτη, αντιπρόε-
δρο της ευρωπαϊκής συνομοσπον-
δίας ποδοσφαίρου, UEFA, μιας και
η κορυφαία διοργάνωσή της, το
Euro, βρίσκεται στην τελική της
φάση κρατώντας καθηλωμένους
εκατομμύρια ποδοσφαιρόφιλους
σε όλο τον κόσμο. Ενας Κύπριος
που βρίσκεται στην κορυφή ενός
τόσο σημαντικού οργανισμού, πλάι
στο μύθο του παγκοσμίου ποδο-
σφαίρου Μισέλ Πλατινί, έχει πολλά
και ενδιαφέροντα να πει.

ΤΗΣ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΣΟΛΟΜΩΝΙΔΟΥ ΔΡΟΥΣΙΩΤΟΥ
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